1. The degree programme the student is pursuing in 2023-24

865 responses

@ B.A[Ars]

@ B.Sc [Science]

@ B.Com [Commerce]

@ BCA[Computer Application]

2. The Percentage of Syllabus covered

865 responses

@ 55-100%
® 70-34%

O 55-60%
@ 30-54%
@ Below 30%

65.3%

3. Preparation to the class by your teachers

8635 responses

@ E:xtremely good
@ Good

® Average

@ Poor

@ No preparation




4. How well were the teachers able to communicate?

863 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Fair

@ Foor

5. Teaching quality in the College

865 responses

@ E:cellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Foor

6. Internal evaluation process by the teachers

803 responses

@ Impartial

@ Fair

® Sometimes questionable
@ Always questionable

@ Undair




7. Were the assignments evaluated and discussed for improvements

® Always

@ Majority of times
@ Ccoassionally
@ Rarely

@ Mever

8.Teaching and Mentoring process in the college for overall growth

865 responses

865 responses

@ Significant
@ “ery good
@ Moderate
@ Marginal

@ Mot effective




9. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.

8635 responses

& Regularly
& Cfien

O Sometimes
& Rarzly

@ hlever

10. College provide opportunities for multiple learning and growth

8635 responses

@ Sirongly agree

& Agrees

0 Meutral

@ Disagree

@ Sirongly Disagree




11. Information about the course outcome and programme outcome

265 responsss

i Excellznt
i Sood

© Sstisfactory
W Average

¥ Foor

12. Mentors necessary follow-up work with assigned task

265 responsss

B Ahways

i Usually

0 Docassionally
i Rarsly

W Mot at all




13. Conceptual and Implicational teaching by teachers

865 responses

P Always

i Fairly =ome times
© Once in a while
@ Hlot at 5l

14. Teachers encouragements towards Strength and Challenges

865 responses

i Excellent

i R=s=onablz

@ Partial

i Fa=hle

@ Mo encouragement




15. Identification of weakness and remedies suggesied to overcome

865 responses

P Always

@ Reasonablz
O Jocassional
@ Rarely

® Never

16. The institution effort to involve students in quality and evaluation of learning
process

865 responses

@ Strong

@ Agreeable

9 Average

@ Mot satisfactory
® Disagres




17. Teaching quality of the institution is comprehensively student centric-
experiential-participative and solution oriented

B63 responzes

® Widz

i Nodsrate

#® MNormal

@ Averags

@ Cisagreesable

18. Encouragement to extracurricular activities by teachers

863 responses

@ Excallent

@ 'Very good

® Good

® fverage

# Discouraging




19. Institutional effort in inculcating knowledge of soft skill, life skills, and
employability skills

863 responses

i Abovs 80%
& 70-39%
¥ 50-50%
@ 30-20%
# Below 30%

20. Use of ICT tools like LCD, Projectors, Multimedia etc., in classes

863 responses

i Above B0%
@ 70-39%
& 50-80%
& 20-40%
# Below 30%




21. Overall rating of quality of teaching and learning in the college ID Copy

BE3 responses

@ Above 90%
@ 70-20%
0 50-88%
i 30-40%
& Below 30%

Three observations/suggestions for the overall improvement of the teaching and learning quality
you would like to suggest.

B&5 responses

Good
Good
Mothing
Mo
Mothing
Yes

Very good



